

Reg. Nr. 202005.8451, 202005.8452

Produkt Max Compact Interior - FSC, PEFC

Verwendungszweck Möbelbelag, Innenausbau

Weitere Angaben BKP 273

Firma FunderMax GmbH, Klagenfurter Strasse 87-89, A-9300 St. Veit/Glan

Das Produkt erfüllt die minimalen ökologischen und gesundheitlichen Anforderungen von eco-bau und Minergie-Eco und erhält die Bewertung basis.



Die Bestätigung berechtigt zur Verwendung der Bezeichnung «basis».

## Das Produkt darf mit folgenden Eigenschaften beworben werden:

• Verletzt keine Ausschlusskriterien von Minergie-Eco

Diese Bewertung wurde erstmals im Mai 2020 ausgestellt und ist bis Mai 2023 gültig. Die Bewertung basiert auf der Methodik eco-bau, Version 01.2020.V01.

Zürich, 10. Juni 2020

Bewertungspartner eco-bau

Matthias Klingler

Geschäftsstelle eco-bau

M. Stahler



Reg. Nr. 202005.8436, 202005.8437

Produkt Max Compact Interior F-Qualität (B1) - FSC, PEFC

Verwendungszweck Möbelbelag, Innenausbau

Weitere Angaben BKP 273

Firma FunderMax GmbH, Klagenfurter Strasse 87-89, A-9300 St. Veit/Glan

Das Produkt erfüllt die minimalen ökologischen und gesundheitlichen Anforderungen von eco-bau und Minergie-Eco und erhält die Bewertung basis.



Die Bestätigung berechtigt zur Verwendung der Bezeichnung «basis».

## Das Produkt darf mit folgenden Eigenschaften beworben werden:

• Verletzt keine Ausschlusskriterien von Minergie-Eco

Diese Bewertung wurde erstmals im Mai 2020 ausgestellt und ist bis Mai 2023 gültig. Die Bewertung basiert auf der Methodik eco-bau, Version 01.2020.V01.

Zürich, 10. Juni 2020

Bewertungspartner eco-bau

Matthias Klingler

Geschäftsstelle eco-bau

M. Stahler



Reg. Nr. 202005.8438, 202005.8439

Produkt Max Compact Interior mit weissem Kern - FSC, PEFC

Verwendungszweck Möbelbelag, Innenausbau

Weitere Angaben BKP 273

Firma FunderMax GmbH, Klagenfurter Strasse 87-89, A-9300 St. Veit/Glan

Das Produkt erfüllt die minimalen ökologischen und gesundheitlichen Anforderungen von eco-bau und Minergie-Eco und erhält die Bewertung basis.



Die Bestätigung berechtigt zur Verwendung der Bezeichnung «basis».

## Das Produkt darf mit folgenden Eigenschaften beworben werden:

• Verletzt keine Ausschlusskriterien von Minergie-Eco

Diese Bewertung wurde erstmals im Mai 2020 ausgestellt und ist bis Mai 2023 gültig. Die Bewertung basiert auf der Methodik eco-bau, Version 01.2020.V01.

Zürich, 10. Juni 2020

Bewertungspartner eco-bau

Matthias Klingler

Geschäftsstelle eco-bau

M. Stahler



Reg. Nr. 202005.8440, 202005.8441

Produkt Max Compact Interior Plus - FSC, PEFC

Verwendungszweck Möbelbelag, Innenausbau

Weitere Angaben BKP 273

Firma FunderMax GmbH, Klagenfurter Strasse 87-89, A-9300 St. Veit/Glan

Das Produkt erfüllt die minimalen ökologischen und gesundheitlichen Anforderungen von eco-bau und Minergie-Eco und erhält die Bewertung basis.



Die Bestätigung berechtigt zur Verwendung der Bezeichnung «basis».

## Das Produkt darf mit folgenden Eigenschaften beworben werden:

• Verletzt keine Ausschlusskriterien von Minergie-Eco

Diese Bewertung wurde erstmals im Mai 2020 ausgestellt und ist bis Mai 2023 gültig. Die Bewertung basiert auf der Methodik eco-bau, Version 01.2020.V01.

Zürich, 10. Juni 2020

Bewertungspartner eco-bau

Matthias Klingler

Geschäftsstelle eco-bau

M. Stahler



Reg. Nr. 202005.8442, 202005.8443

Produkt Max Compact Interior Plus F-Qualität (B1) - FSC, PEFC

Verwendungszweck Möbelbelag, Innenausbau

Weitere Angaben BKP 273

Firma FunderMax GmbH, Klagenfurter Strasse 87-89, A-9300 St. Veit/Glan

Das Produkt erfüllt die minimalen ökologischen und gesundheitlichen Anforderungen von eco-bau und Minergie-Eco und erhält die Bewertung basis.



Die Bestätigung berechtigt zur Verwendung der Bezeichnung «basis».

## Das Produkt darf mit folgenden Eigenschaften beworben werden:

• Verletzt keine Ausschlusskriterien von Minergie-Eco

Diese Bewertung wurde erstmals im Mai 2020 ausgestellt und ist bis Mai 2023 gültig. Die Bewertung basiert auf der Methodik eco-bau, Version 01.2020.V01.

Zürich, 10. Juni 2020

Bewertungspartner eco-bau

Matthias Klingler

Geschäftsstelle eco-bau

M. Stahler



Reg. Nr. 202005.8444, 202005.8445

Produkt Max Compact Resistance<sup>2</sup> - FSC, PEFC

Verwendungszweck Möbelbelag, Innenausbau

Weitere Angaben BKP 273

Firma FunderMax GmbH, Klagenfurter Strasse 87-89, A-9300 St. Veit/Glan

Das Produkt erfüllt die minimalen ökologischen und gesundheitlichen Anforderungen von eco-bau und Minergie-Eco und erhält die Bewertung basis.



Die Bestätigung berechtigt zur Verwendung der Bezeichnung «basis».

## Das Produkt darf mit folgenden Eigenschaften beworben werden:

• Verletzt keine Ausschlusskriterien von Minergie-Eco

Diese Bewertung wurde erstmals im Mai 2020 ausgestellt und ist bis Mai 2023 gültig. Die Bewertung basiert auf der Methodik eco-bau, Version 01.2020.V01.

Zürich, 10. Juni 2020

Bewertungspartner eco-bau

Matthias Klingler

Geschäftsstelle eco-bau

M. Stahler